



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

**Izvešće o provedbi Nacionalne strategije
i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga
za 2017. godinu za Vukovarsko-srijemsku županiju**

svibanj 2018. godine

Podaci podnositelja:

E-mail: matogolubicic1@gmail.com; ruzica.cavar@vusz.hr
Ime: Mato
Prezime: Golubičić
Vrsta institucije: Županija, Županijsko povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga
Institucija: Vukovarsko-srijemska županija
Adresa: Glagoljaška 27
Pošanski broj: 32100
Grad: Vinkovci
Županija: Vukovarsko-srijemska
Telefon: 344-214
Mobitel: 091 3243 745
Web: www.vsz.hr

Ime i prezime predsjednika/ce Povjerenstva: Josip Dabro

Zvanje:

Funkcija: zamjenik župana

Adresa predsjednika/ce Povjerenstva:

Ulica: Glagoljaška 27
Poštanski broj: 32100
Grad: Vinkovci

Kontakt podaci predsjednika/ce Povjerenstva:

Tel. za objavu na web stranici ureda: 032 454-207
Mobitel: 091 324 3749
Fax: 032 331-981

Zamjenik/ca predsjednika/ce Povjerenstva:

Ime i prezime:
Tel:
Fax:

Broj članova Povjerenstva: 18 članova

Podaci o članovima, njihovim zvanjima i funkcijama:

Ime i prezime: **Zvanje:** **Funkcija:**

Mato Golubičić	profesor	Zamjenik pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb
Dr.med. Kata Krešić	spec. epidemiolog	Ravnateljica HZJZ, Podružnica Vinkovci
Krešimir Hunjet		PU Vukovarsko-srijemska
Anđelko Bare	dipl.ing.	Predstojnik Granične carinske uprave Bajakovo
Branko Tomić		Ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci
Gordana Trifunović	dipl.soc.pedagog	Ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci

Maša Pešec	prof. defektolog	Defektolog u OŠ I.G. Kovačića Vinkovci
Damir Burić	profesor	Ravnatelj OŠ V. Nazora Vinkovci
Mato Matić	dipl. soc. radnik	Ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu VSŽ
Dr. Mila Vasilj Mihaljević	liječnica	Dom zdravlja Vukovar
Marina Bukal	službenica	PU Vukovarsko-srijemska
Mirna Marić	službenica	PU Vukovarsko-srijemska
Matea Mauer	Mag. psych	Zavod za javno zdravstvo Vinkovci
Ivanka Jutriša	Mag. Soc. rada	VZSS Vinkovci
Zrinka Mikić	Prof. pedagogije	Dječji dom SV. Ana Vinkovci
Ivan Antolović	Dipl. pravnik	CZSS Vukovar
Sandra Adžaga	Mr.sc.	Služba za poslove proračuna i javnih financija VSŽ

Broj gradova u županiji. 5 gradova

Broj stanovnika na području županije: 179.521 stanovnik

Osnovna gospodarska djelatnost: poljoprivreda

Ime i prezime županijskog koordinатора preventivnih programa: Maša Pešec

Ime i prezime županijskog koordinatora CZSS: Savka Mionić

PODACI O RADU ŽUPANIJSKOG POVJERENSTVA

Godina provedbe: 2017

Broj održanih sastanaka: 4

Broj usvojenih programa: 1

Provedeni programi

"Borba protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama"

Provedene ostale aktivnosti

U veljači 2017. Godine Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti Vukovarsko-srijemske županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) raspisalo je natječaj „Tvoje NE- mijenja SVE“. Cilj natječaja bio je da učenici pokažu znanje i stav prema sredstvima ovisnosti (pušenje, alkohol, droga, internet, kocka) da se pozitivno dokazuju kako bi istaknuli svoje sposobnosti te da afirmiraju pozitivne zdrave stavove i životne odabire.

Svu djecu koja su sudjelovala na natječaju Povjerenstvo je nagradilo nagradnim bonom u vrijednosti 200 kuna.

Izrađen je novi prepoznatljiv logo Povjerenstva koji je korišten na svim promidžbenim materijalima.

U mjesecu borbe protiv ovisnosti u Srednjoj školi Ilok (za učenike prvih razreda) i OŠ (za učenike osmih razreda) u mjestima: Ivankovo, Babina Greda, Tovarnik, Nijemci, Komletinci i Soljani održano je predavanje na temu „Projekt prevencije ovisnosti i zlouporabe alkohola“.

Predavanje su održale članice Povjerenstva Maša Pešec i Matea Mauer.

Tom prigodom u svim školama u kojima je održano predavanje, Povjerenstvo je doniralo 20 prostirki za tjelesni odgoj i 10 pilates lopti. Isto tako, podijeljeni su promidžbeni materijali o prevenciji ovisnosti.

Dana 12. Prosinca 2017. Godine Povjerenstvo je organiziralo Parlaonicu na temu „Da li je eksperimentiranje sa psihoaktivnim stvarima opasno?“. U Parlaonici su sudjelovali učenici Gimnazije Vinkovci, Zdravstvene i veterinarske škole Vinkovci i Srednje strukovne škole Vinkovci sa svojim mentorima.

Dana 15. Prosinca 2017. Godine Povjerenstvo je u suorganizaciji sa Agencijom za obrazovanje organiziralo stručni skup na temu „Predstavljanje minimalnih standarda program prevencije ovisnosti za djecu i mlade u odgojno-obrazovnom sustavu“.

Predavači su bili iz Agencije za odgoj i obrazovanje, Filozofski fakultet Osijek, CZSS Vinkovi i Vladinog ureda za suzbijanje opojnih droga.

Tijekom cijelog mjeseca borbe protiv ovisnosti članovi Povjerenstva gostovali su na vinkovačkoj televiziji, svatko iz svog područja rada.

Svi događaji i aktivnosti popraćeni su u lokalnim medijima kao i objavljeni na službenim stranicama Vukovarsko-srijemske županije.

Usvojeni dokumenti

Sporazum o sufinanciranju projekta "Borba protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama" između Županije i JLS s područja VSŽ.

Problemi u radu

Nedovoljna sredstva za provođenje svih ideja i planova.

Nedovoljna zainteresiranost djelatnika koji rade na školskim preventivnim programima.

Oblici suradnje i slično

Suradnja zdravstvenih i socijalnih ustanova i nevladinih organizacija na provođenju programa za smanjivanje ponude i potražnje droga, te poticanje razvoja civilnog društva za sudjelovanje u provođenju Akcijskog plana.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Aktivnije se angažirati prema ruralnim sredinama (terenski rad) te na taj način omogućiti djeci iz tih sredina da imaju iste mogućnosti kao i djeca u gradskim sredinama.

Organizirati razna edukativna predavanja kojima će se pripremiti djeca osmih razreda kao i maturante za odlazak na nastavak školovanja u veće sredine kao i na opasnosti od potencijalni opasnosti koje ih očekuju.

Uključiti stručnjake iz svih područja koji svojim znanjem, iskustvom i radom mogu pridonijeti na jačanju prevencije ovisnosti.

Jedan od ciljeva je i djecu osnovnoškolske dobi poticati raznim aktivnostima i natjecanjima na odabire zdravih stavova kao i kritična razmišljanja prema sredstvima ovisnosti.

Također, namjera je što više afirmirati roditelje da izgrađuju zdrav i konstruktivan odnos sa svojom djecom te uz pomoć stručnjaka pomoći im kako i na koji način razgovarati sa djecom o opasnostima ovisnosti.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 17.000,00 kn

Iz proračuna gradova: 98.000,00 kn

Sveukupno: 115.000,00 kn

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Vinkovci, Vukovar, Županja

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo VSŽ

Nevladine organizacije: Crveni križ

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 1.192

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 154

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 7

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 68

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 20

Stopa liječenih ovisnika na području županije: 123

Izvešće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Redovita suradnja sa centrima za socijalnu skrb, Zavodom za javno zdravstvo VSŽ i ODO-m.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

U Službi za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja VSŽ u 2017. godini evidentirano je 7 novopridošlih opijatskih ovisnika (5 M i 2 Ž), te ukupno 20 novopridošlih konzumenata ostalih droga (16 M i 4 Ž). Od ukupnog broja novopridošlih konzumenata, većina njih su konzumenti marihuane.

U odnosu na isto razdoblje 2016. godine zabilježen je manji broj novopridošlih opijatskih ovisnika, a trend novopridošlih konzumenata ostalih droga je također u padu. Tako je ukupan broj novopridošlih osoba sa 71 koliko ih je evidentirano u istom razdoblju 2016. Pao na ukupno 27 novopridošlih osoba u istom razdoblju 2017.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije

Djelatnici Službe sudjelovali su u nizu predavanja, tribina i roditeljskih sastanaka.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: -

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 81

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 120

Broj zapljena: 200

Vrste zaplijenjenih droga

Marihuana – 132 kg

Kokain - 5 grama

Amfetamin „speed“ – 2500 grama

MDMA – 200 grama

Ecstazya – 1000 komada

Ime i prezime osobe koja je ispunila obrazac: Mato Golubičić

E-mail adresa osobe koja je ispunila obrazac: matogolubicic1@gmail.com

Kontakt telefon osobe koja je ispunila obrazac: 091 3243 745

ŽUPAN:
Božo Galić, dipl.ing.